[bookmark: _GoBack]«Администрация Мичуринского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области в соответствии со ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 54:19:080201:1680, площадью 1000 кв.м., цель предоставления: индивидуальное жилищное строительство, местоположение: Новосибирская область, район Новосибирский, Мичуринского сельсовета, п.Элитный.»
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка.
Прием указанных заявлений от граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка осуществляется по адресу: 630526, Новосибирская область, Новосибирский район, п.Мичуринский, ул.Солнечная, 5, Администрация Мичуринского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области. Время приема заявлений и граждан: с 8-30 до 16-00, ежедневно, обед с 12-00 до 13-00. Суббота, воскресенье – выходной. Контактный телефон: 294 43 46.
Заявления могут быть поданы гражданами лично в письменной форме на бумажном носителе или направлены в письменной форме на бумажном носителе по почтовому адресу: 630526, Новосибирская область, Новосибирский район, п.Мичуринский, ул.Солнечная, 5

