Информационно-статистический обзор обращений граждан,            организаций и общественных объединений, поступивших в                        администрацию Мичуринского сельсовета Новосибирского  района Новосибирской области  
в Мае 2025 г.

В мае 2025 года в администрации Мичуринского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области зарегистрировано 18 обращений граждан, в том числе: письменных обращений-15, личных обращений-0, устных-3 обращения (в формате СМС-обращений – 0).

Письменные обращения (в том числе и электронные обращения)

По тематике письменные обращения поступили по вопросам:

- «государства, общества, политики» (конституционный строй; основы государственного управления; международные отношения, международное право; гражданское право; индивидуальные правовые акты по кадровым вопросам, вопросам награждения, помилования, гражданства, присвоения почетных и иных званий) – 11 обращений, с начала 2025 г. - 35;
- «социальной сферы» (семья; труд и занятость населения; социальное обеспечение и социальное страхование; образование, наука, культура; здравоохранение, физическая культура и спорт, туризм) – 0 обращений, с начала 2025 г. - 3;
- «экономики» (финансы; хозяйственная деятельность; внешнеэкономическая деятельность, таможенное дело; природные ресурсы и охрана окружающей природной среды; информация и информатизация, транспорт, торговля)-4 обращения, с начала 2025 г. - 34;

- «обороны, безопасности, законности» (оборона; безопасность и охрана правопорядка; уголовное право, исполнение наказаний; правосудие; прокуратура, органы юстиции, адвокатура, нотариат)-0 обращений, с начала 2025 г. - 1;
- «жилищно-коммунальной сферы» (предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества, капитальный ремонт, перебои водоснабжения, электроснабжения, устранение аварийных ситуаций, начисления и вывоз ТКО, свалки мусора) – 0 обращений, с начала 2025 г. - 6.
Из них по видам обращений: 
- заявлений –15, с начала 2025 г. – 77; 
- жалоб – 0, с начала 2025 г. –1;
- запросов – 0, с начала 2025 г. – 1;
- предложений – 0, с начала 2025 г. – 0;
- иные – 0, с начала 2025 г. - 0.

По результатам рассмотрения письменных обращений, поступивших в администрацию Мичуринского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области в Мае 2025 года:

- поддержано – 0,
- даны разъяснения и консультации – 5, с начала 2025 г. - 30,
- не поддержано – 0.
Личный прием

          В мае 2025 года в администрации Мичуринского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области на личном приеме главы Мичуринского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области   принято -3 гражданина, с начала 2025 года – 10. 
 
Справочный телефон 
По телефону 8 (383) 316-34-86 приемной администрации Мичуринского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области в мае 2025 года обращений не поступало.
СМС-сообщения

 Обращения на номер для приема электронных сообщений в форме СМС-сообщений 8-913-730-05-91 поступило – 0, с начала 2025 г. – 0.
По состоянию на 30 мая 2025 года: обращений с истекшим сроком исполнения нет, находящихся на продлении рассмотрений письменных обращения граждан -0.
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